
ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤ' ΕΞΑΜΗΝΟΥ “ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ”

Στις  23/4/2020  οι  διδάσκοντες  του  πανεπιστημίου  λάβαμε  ένα  έγγραφο  (αρ.πρωτ.
7941/20/ΓΠ) απο τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας με το οποίο
μας  προέτρεπε  να  αναζητήσουμε  εναλλακτικούς  τρόπους  εξέτασης,  αξιολόγησης  και
βαθμολόγησης  όσων  δήλωσαν  το  κάθε  μάθημα  και  επιθυμούν  να  εξεταστούν  και  να
βαθμολογηθούν  σε  αυτό  στην  κανονική  εξεταστική  (“Ιουνίου  2020”)  για  τα  μαθήματα  του
τρέχοντος εαρινού εξαμήνου, γιατί όπως αναφέρει “προφανώς, η διεξαγωγή γραπτών εξετάσεων με
τον κλασσικό τρόπο σε αμφιθέατρα με πολλά άτομα πρέπει να αποκλειστεί”.

Κατόπιν τούτου η απαλλακτική εργασία που ανακοινώθηκε (με τις ανακοινώσεις Νο2
και Νο3 της 22/4/2020 στο e-class του μαθήματος) για όσους είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον για
συμμετοχή σε απαλλακτική πρόοδο στις 6 και 7 Μαϊου (πριν την αναστολή της εκπαιδευτικής
λειτουργίας των ΑΕΙ, και που πλέον δεν μπορεί να διεξαχθεί)  επεκτείνεται και για όλους τους
υπόλοιπους  φοιτητές  που  έχουν  δηλώσει  το  μάθημα  και  επιθυμούν  να  εξεταστούν  και
βαθμολογηθούν  στην  “εξεταστική  Ιουνίου  2020”.  Άρα  η  εξέταση  για  όλους  θα  είναι  η
απαλλακτική εργασία και ο βαθμός όσων παραδώσουν την εργασία για τον “Ιούνιο 2020” θα είναι
απο την βαθμολόγησή της.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να εγγραφούν στο e-class  του μαθήματος να
διαβάσουν προσεκτικά την Ανακοίνωση Νο2 και -αν νομίζουν ότι έχουν τις  δυνατότητες- στην
συνέχεια να διαβάσουν την Ανακοίνωση Νο3 όπου είναι τα θέματα που πρέπει να αναπτύξουν και
οι  όροι  και  η καταληκτική ημερομηνία.  Καταλαβαίνω ότι  για όσους δεν παρακολουθούσαν τις
διαλέξεις  (έχουν  γίνει  δέκα  διαλέξεις  απο  5/2  έως  5/3  και  έχει  παρουσιαστεί  όλη  η  ύλη  του
μαθήματος,  και  έχουν  δοθεί  κατευθύνσεις  και  οδηγίες  για  την  απάντηση  των  θεμάτων,
συμπεριλαμβανομένων και των συγκεκριμένων της εργασίας αυτής) η εξέταση αυτή είναι πολύ
δυσκολότερη απο την κλασσική 2ωρη γραπτή εξέταση στο αμφιθέατρο. Μοναδικό τους εφόδιο
είναι  η  ενδελεχής  μελέτη  του  εγχειριδίου  του  μαθήματος,  και  ανάλογα  με  τις  ικανότητες  του
καθενός η κατανόηση του περιεχομένου και των απαιτήσεων του μαθήματος.

Προφανές είναι ότι σε όποια επαναληπτικά μαθήματα διεξαχθούν (τέλος Μαϊου; Ιούνιο;)
δεν θα γίνει καμία αναφορά στα θέματα της εργασίας (πριν παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία
παρόδοσής της).
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